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1 in 91
290,900

People are autistic, 
That’s Australians. 1 in 4 people have an 

autistic relative.

of autistic people believe businesses know how to 
support them. 

Only
4%
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People with a disability were three times as likely to avoid a business, 

and twice as likely to tell 
other people to avoid 
a business, because of 
negative experiences.
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of autistic people and 
their families avoid 
going to venues like 
pubs and bars.

58%
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Access and Inclusion for the Autistic 
Community
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